

A. Vraniczanya 2

47 000 Karlovac

Karlovac, 23.02.2022. godine

POZIV ZA TESTIRANJE KANDIDATA

koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa za posao za radna mjesta:

- Voditelj stručne i savjetodavne pomoći poduzetnicima I budućim poduzetnicima
- Community manager
- Stručni savjetnik za pružanje usluga poduzetnicima

objavljenog na web stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područni ured Karlovac dana 8. veljače 2022. godine i na web stranici Poduzetničke zone Korana d.o.o.

Obzirom na broj prijavljenih kandidata, testiranje će se održati u nekoliko termina. Prvi termin za testiranje kandidata za provjeru znanja i sposobnosti održat će se u **petak, 25. veljače 2022. godine** u Karlovačkoj županiji, Sala za sastanke, A. Vraniczanya broj 2/II.

Obzirom na velik broj prijavljenih kandidata, sa svakim kandidatom osobno će biti dogovoren vremenski termin dolaska.

O drugom terminu koji je predviđen za sljedeći tjedan, kandidati koji nisu pozvani na testiranje u petak, će biti obaviješteni pravovremeno.

Svi kandidati koji udovoljavaju formalnim kriterijima za radno mjesto administrativni asistent bit će kontaktirani naknadno o predviđenom terminu za testiranje.

Testiranje se provodi nakon utvrđene liste kandidata prijavljenih na oglas te istom mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa.

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa bit će pozvani na testiranje putem e-maila. Kandidat koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

Prilikom provedbe prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidati su obvezni pridržavati se svih mjera i preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo radi prevencije širenja epidemije bolesti COVID-19.

Popis svih preporuka <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovijepreporuke/>.

Sukladno važećim pozitivnim propisima, napominjemo kako je ulaz u poslovne prostorije Karlovačke županije moguć uz predočenje važeće EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju ili negativnom testu.

Ovaj poziv objavit će se na web stranici Poduzetničke zone Korana d.o.o.

Poduzetnička zona Korana d.o.o.